

Martie 2023: Lună plină de activități în proiectul VIP PLUS

Ultima lună de implementare a proiectului VIP PLUS a fost una plină din punct de vedere al activităților și evenimentelor desfășurate.

Sub deviza "Cu drag pentru copilul tău, fii responsabil pentru viitorul lui" a avut loc o campanie de conștientizare adresată persoanelor adulte de etnie romă, în cadrul căreia echipa DGASPC Mureș a împărțit materiale de campanie și pachete cu alimente părinților copiilor de la centrele de zi din Glodeni și Târnăveni.

Evenimentul "Sărbătoarea părinților" a prilejuit o ultimă întâlnire a reprezentanților DGASPC Mureș cu copiii și părinții din Glodeni și Târnăveni, întâlnire la care copiii și părinții au împărțit echipei de proiect impresiile lor față de acest proiect și au făcut sugestii și propuneri pentru activități viitoare. Tot în martie a avut loc și seminarul interjudețean VIP PLUS la care au participat on line toți partenerii, împreună cu reprezentanții celor nouă centre de zi beneficiare și s-au schimbat impresii și experiențe. Seminarul interjudețean VIP PLUS, organizat pe platforma zoom, s-a derulat pe parcursul a două ore pline de informații, opinii pozitive și, mai ales, multă emoție. Participanții au apreciat schimbările în bine aduse de proiect în centrele de zi: creșterea calitatii activităților destinate copiilor, dezvoltarea colaborării cu școlile din comunitate, formarea personalului. Un mare succes au avut taberele și excursiile pentru copii, activitățile cu părinții, campania de abilitare destinată persoanelor de etnie romă. Proiectul a mai avut un mare PLUS, diferit de alte proiecte: caracterul interjudețean. Faptul că echipele din patru județe au colaborat foarte bine pe parcursul celor 27 de luni a adus tuturor beneficii. Și dincolo de orice, proiectul a adus bucurie copiilor, ca toți să învețe mai bine și să se lege prietenii.



VOLUNTARIAT - INIȚIATIVE - PROFESIONALISM
PENTRU CALITATE ÎN SERVICIILE DE ZI DESTINATE COPILOR
DIN COMUNITĂȚILE VULNERABILE

cod PN1020

Proiectul beneficiază de un grant în valoare de € 954.209, oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul proiectului este creșterea șanselor de incluziune socială și o mai bună abilitare a copiilor și tinerilor de etnie romă și a familiilor acestora din comunități rurale și cartiere urbane defavorizate din județele Ialomița, Arad, Buzău și Mureș, asigurând dezvoltarea calității serviciilor acordate de 9 centre de zi.

PROMOTOR:

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA



D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA

PARTENERI:

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD



D.G.A.S.P.C. ARAD

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU



D.G.A.S.P.C. BUZĂU

CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ



D.G.A.S.P.C. MUREȘ



Asociația CRIPS